
 

Konspekt lekcji z Wiedzy o społeczeństwie 

Temat: Droga Polski do NATO 

 

CELE: 

Po skończonej lekcji uczeń: 

 Wie, co to jest NATO i Układ Warszawski oraz kiedy te układy powstały 

 Zna przełomowe daty w historii Europy i Polski wpływające na przystąpienie Polski 

do NATO 

 Potrafi wymienić i wskazać na mapie państwa założycielskie NATO 

 Rozpoznaje flagę NATO i na zdjęciu – obecnego sekretarza Generalnego NATO 

 Rozumie, na czym polegają zasady określające funkcjonowanie NATO 

 Widzi korzyści płynące dla Polski z bycia członkiem NATO 

 

METODY PRACY: 

 

Wykład, praca z tekstem, linia czasu, praca z mapą 

 

ŚRODKI DYDAKTYCZNE: 

 

Materiał źródłowy o NATO, mapa Europy, kartki ze zdjęciami: flagi NATO i Sekretarza 

Generalnego 

 

PRZEBIEG LEKCJI: 

 

1. Czynności organizacyjne. 

2. Odpytanie uczniów z ostatnich lekcji. 

3. Wprowadzenie do tematu, zapisanie tematu na tablicy. 

4. Nauczyciel tworzy na tablicy linię czasu z kluczowymi datami dla historii Europy 

i Polski, wiążącymi się z NATO. 

5. Praca z tekstem źródłowym – podanie pytań do pracy. 

6. Odczytanie wyników pracy uczniów. 

7. Wkład na temat 5 artykułu traktatu Północno-Atlantyckiego i zasadach działania 

NATO oraz korzyściach płynących z bycia w NATO dla Polski. 

8. Praca z mapą - wskazywanie przez uczniów państw należących do NATO. 

9. Prezentacja flagi NATO i zdjęcia Sekretarza Generalnego NATO 

10. Praca domowa – znajdź w informacje na temat interwencji wojsk NATO na świecie.  

 

 

 

Opracował: Grzegorz Chojancki 


